



Květen 2013

Trubínák

Číslo 18

Úvodem

Milí čtenáři,
s měsíčním odstupem držíte v rukou další číslo Trubínáka, tentokrát poněkud skromnějšího rozsahu, což ovšem neznamená, že se v obci nic neděje. Naopak, červen bude na akce více než bohatý.

Rádi uvítáme Vaše příspěvky, slovesné i fotografické, třeba z plánovaných akcí, nejlépe elektronickou poštou na adresu trubinak@trubin.cz.

Přejeme hezké čtení,

Vaše ZO

Info

Zasedání zastupitelstva

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná

6.6.2013 od 18 hodin.

ZO

Akce

Trubín Cup 2013

V sobotu **15.6.2013** pořádá Občanské sdružení Trubín na fotbalovém hřišti již 5. ročník turnaje v malé kopané TRUBÍN CUP 2013. Prezentace týmů je od 9:00 do 9:45, zahájení turnaje v 10:00. Vyhlášení výsledků proběhne mezi 17:00 a 18:00.

Po skončení turnaje následuje od 20:00 koncert plzeňských KABÁT REVIVAL. Vstupné na koncert 100 Kč.

Srdečně zveme!

Dětský den

Tradiční dětský den se koná v sobotu **1.6.2012 od 14:00** na velkém hřišti. Pro děti je připraven program, občerstvení zajištěno.

Srdečně zve zastupitelstvo obce.

Akce

13. ročník Memoriálu zasloužilých hasičů



Sbor dobrovolných hasičů v Trubíně pořádá

v sobotu 8.6.2013 od 13:00

na obecním hřišti již

13. ročník „Memoriálu zasloužilých hasičů“.

Občerstvení zajištěno po celý den.



Všechny příznivce hasičského sportu a dobré zábavy srdečně zvou Trubínští hasiči.

Ze zasedání zastupitelstva dne 2.5.2013

Bod.č1 : Místostarosta předložil návrh na jmenování hodnotící komise TDI pro akci „Kanalizace Trubín“. Složení komise p. Langhans, p. Chalupa, p. Vavřina.

ZO schvaluje

Bod č.2 : Souhlas s plynofikací parcely p.č.226/13 (Sedláčkovi) a odsouhlasení Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene stavby s RWE Gas Nett, s.r.o.

(ZO souhlasí , povolení vydá až po uhrazení poplatku ve výši 10 000,- Kč).

ZO schvaluje

Bod č. 3 : Zpráva o přezkoumání hospodaření obce.

ZO bere na vědomí

Bod č.4 : ZO projednalo Dětský den takto: Termín konání 1. června 2013 od 14 h na velkém hřišti.

Detailní program bude dořešen na pracovním ZO dne 23.05.2013 od 19 h.

ZO schvaluje

Bod č.5 :

a) Místostarosta předložil cenovou nabídku fa. GRAFcom - Iva Steigerová na výrobu vlajky a znaku obce.

ZO bere na vědomí

b) Místostarosta seznámil ZO s výměnou SD karet ve fotopastích. Snímky budou vyhodnoceny a s viníky bude zahájeno řízení dle platné vyhlášky o ukládání odpadu.

ZO bere na vědomí

Bod č.6 : p. Chalupa vznesl dotaz na opravu návesního rybníku. ZO pověřuje p. Chalupu zjištěním potřebných informací k dalšímu postupu.

Úplné znění na vývěsce a na www.trubin.cz

K zamyšlení...

Na začátku mého příspěvku musím říci, že dopisování přes média není můj „šálek čaje“. Raději řeším vše z očí do očí.

Je to poprvé kdy přispívám do našeho časopisu. Donutilo mě k tomu chování některých našich občanů. Nevím jak je nazvat ale budou to určitě Ti, co nejvíce kritizují stav v naší obci.

Je až s podivem jak se dokáží chovat. Myslím tím odkládání tříděného odpadu na složištích obce. Je ubohost chovat se tak, že „doma naklizeno a za plotem, musím to tak nazvat, bordel.“

Obecní úřad uhradil za odvoz a úklid odpadu v roce 2012 celkem 96.650 Kč. Od občanů jsme vybrali 42.187 Kč. Každý, kdo úspěšně absolvoval základní školu, si může sám vypočítat, kolik nás všechny stála neukázněnost, lhostejnost a debilita těchto občanů, kteří nám „zkrášlují“ naši obec. Částka, kterou obec uhradila za údržbu

okolí sběrných nádob se mohla využít třeba na obnovu dětského hřiště, nebo na jiné potřebné akce. Obci pravděpodobně nezbyvá než v příštím roce razantně zvýšit částku za odvoz odpadu. Ale na to zase doplatí Ti, kteří se chovají slušně.

Pro normálně uvažujícího občana by neměl být problém dodržovat pravidla ukládání tříděného odpadu (sami vidíte co jsou schopni nemyslicí občané uložit vedle kontejnerů). Je těžké každému vyhovět, ale počínat si třeba tak, že doma ukládám plasty do pytlů, potom pytle najednou odvezu je nezodpovědné pro Ty, kteří ukládají pravidelně. Kontejnery jsou hned plné. Další věc je, že posílají rodiče odnést plasty děti. Ty odloží tašky vedle a je vyřízeno.

Na závěr svého příspěvku Vás prosím, buďme lidé a zamysleme se.

Jan Langhans, starosta obce